

## ROZVOJ MOBILNEJ APLIKÁCIE IDS BK NA ROK 2024

## Úpravy a nové funkcie aplikácie a administrátorského rozhrania

Popis	Cena bez DPH
<p>1. <b>Evidovanie žiadostí o zrušenie účtu v adminovi</b> - po zaslaní žiadosti na zrušenie účtu okrem zaslania tejto požiadavky na email, zaevidovať takúto požiadavku v samostatnom prehľade v adminovi s možnosťou vyhľadávania, filtrovania, schválenia alebo zamietnutia tejto požiadavky. Priamo v tomto prehľade budú uvedené prístupné aj ďalšie informácie o účte (napr. prehľad lístkov, stav peňaženky a pod.). Po zaslaní požiadavky na zrušenie účtu, nebude možné opakovane poslať požiadavku, kým nebude v adminovi aktívna požiadavka uzavretá. V prípade aktívnej požiadavky na zrušenie účtu budú obmedzené služby predaja predplatných cestovných lístkov v aplikácii a dobíjanie EP.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• účty bez vytvorenej peňaženky (alebo s kreditom 0€), účty bez platného JCL alebo PCL budú automaticky zrušené s tým, že systém automaticky vygeneruje správu o zrušení a odošle ju na emailovú adresu prislúchajúcu k uvedenému účtu</li> <li>• v prípade, že požiadavka nebude spracovaná automaticky, bude zaslaná aj na email <a href="mailto:info@idsbk.sk">info@idsbk.sk</a> (ako je tomu v súčasnosti)</li> <li>• pri automatickom zrušení účtu, ako aj pri schválení zrušenia účtu bude užívateľ odhlásený z aplikácie</li> </ul>	
<p>2. <b>Úprava v adminovi – Storná:</b></p> <p><b>dopracovanie textového poľa pre poznámku</b> – pri storne lístka (JCL aj PCL) cez položku storno, alebo cez položku účty – lístky dopracovať do detailu storna pole pre internú poznámku.</p> <p><b>dopracovanie nových filtrov</b> – v položke storno rozlišovať JCL a PCL storná, rozlišovať tiež storná vykonané užívateľom a manuálne storná v adminovi (dôvod storna).</p> <p><b>storno bonusového lístka v adminovi</b> – upraviť možnosti stornovania, tak aby bolo možné zdefinovať sumu, ktorá sa vráti užívateľovi a tiež sumu storna, ktorá sa zapíše do štatistiky.</p>	
<p>3. <b>Úprava v adminovi - doplnenie údajov v prehľade predaných lístkov</b> – v detaile konkrétneho lístka zobrazovať okrem času zakúpenia a času plánovanej aktivácie (pri lístku z odloženou platnosťou), aj čas skoršej aktivácie lístka, prípadne čas storna, ak bol takýto lístok aktivovaný skôr zo strany užívateľa, prípadne stornovaný.</p>	
Spolu za všetky vyššie uvedené úpravy	10.200 EUR